



杭州职业技术学院报

HANGZHOU VOCATIONAL & TECHNICAL COLLEGE NEWSPAPER

毕业特刊

2018年6月15日 第125期

中共杭州职业技术学院委员会 主办

浙内准字(GX)第004号

Email: xcb@hzvtc.edu.cn

母校永远是你们坚强的后盾，温暖的家园 在未来不确定的职业生涯中确定地做最好的自己

党委书记金波、校长贾文胜写给2018届毕业生的祝福

亲爱的同学：

首先祝贺你们学成毕业！

三年来，杭职院见证了你人生中最美好的青春时光。你们经历了艰辛与洗礼，付出了辛苦和汗水，也收获了灿烂的技能。

如今你们即将踏上人生新的征程，衷心希望你们能牢记师长教导，爱岗敬业、踏实做人，不断提升自我价值，创造属于自己的美好未来。

期待你们常回家看看，上我的分享成功的喜悦，那就是你们坚强的后盾，温暖的家园。

金波

2018.6.

人生如歌，岁月鎏金，花开花落，羽翼渐丰。祝愿2018届毕业生，真诚祝贺你们圆满完成学业，即将开启人生新的征程。

离别之际，衷心期望你们秉持“融惟德诚、善举兼德”的校训精神，执着梦想，慎勤执守，心怀感恩，砥砺前行，在未来不确定的职业生涯中确定地做最好的自己。

贾文胜
2018年6月5日

祝福墙

三年前你们用钥匙打开同一扇门成为室友，三年后你们向宿舍挥手告别，阿姨在这见证你们的成长，愿你们以后都能身体健康工作顺利，有空也要记得多回家陪陪父母，加油哦！

——宿管阿姨 陈亚

我也不讲什么话，就希望你们毕业之后也能按时吃饭睡觉，不要老是因为工作而拖垮了身体，出了学校要想再吃到我们做的饭菜可就难了哟！哈哈哈！

——食堂大叔 汪木狗

再见，三年。
再见，校园。

善湖泱泱，垂柳飘飘。
天鹅与野鸭听过你的往事，
想念母校了，就常回家看看。
铃声响起，那是奋斗的号角。
以青春的名义，毕业，奋斗，追梦。

——达利园总支书记 崔畅丹

校情难忘
毕业季，别难离，望君一路顺！
有所为，有所得，不负众人愿。
有空常回校看看，没事多交流交流！
回与不回，母校就在这里等你；
交不交流，老师就在线上等你！
善湖水，天鹅情，最是难忘校园情；
离校园，奔岗位，终是不忘母校恩。

——商贸旅游学院辅导员 陈玉燕

转眼又是一届毕业生。在这三年里，你们学到了知识，增长了阅历。祝即将走上岗位的你们，调整好自己适应新的工作和生活，学业有成，前程似锦！

——动漫学院教师 施丽娜

同学们，世界上所有的相遇，都是为了久别的重逢；世界上所有的离别，都是为了更好的相遇。现在，又到了离别的时刻，尽管不舍，但我相信我们的缘分，期待未来和你们有更美好的重逢。愿母校的思念和关注伴随你们奋斗的岁月！

——友嘉机电学院工设1641班主任 周楠

来自五湖四海，奔向天南海北，三个春天匆匆而过，如梦的年龄，走过的路，爱过的人，品过的味，流过的泪，笑过的美，都在时间的河流中沉淀，在斑驳的记忆中保存了。三年飞逝，毕业分别，愿你们前程似锦！我会永远想你们，也会永远在这里等你们，有空就回来。

——临江学院教师 蒋立先

我们生活在同一片蓝天，也许三年只是人生河中微不足道的片段，但它又注定是最美的花样年华，是最不堪回首，却又无法忘怀的时光。此刻，即将告别，不想说青春散场，因为梦想正从这里拉开帷幕，不要在最能吃苦的日子里选择安逸。

——电商1712 鲁贝玲

时间总是在不经意间悄悄溜走，转眼间又到了毕业季，大三的学长学姐们即将毕业，离开母校，为了实现自己的梦想即将踏上新的征程。在这毕业之际，作为学弟学妹的我们，有喜悦，也有心酸，喜悦的是学长学姐们终于学有所成，练就了一身本领，将飞向更广阔的蓝天！遗憾的是三年时间太短，还没和你们相处够，你们便要离开了。但是未来还有很长，青春并没有散场，愿学长学姐们像骏马一样，在广阔的草原上勇敢驰骋！愿你们像雄鹰一样，在蔚蓝的天空上自由飞翔，最后祝愿学长学姐们在以后的日子里一帆风顺，心想事成。虽然大学生活即将结束，你们将离开母校，但无论你们今后身处何处，杭职永远是你们的家！

——机电1611 罗华生

愿大家往后少纠结别迷茫，记校训有作为，树榜样献力量，在正值青春的日子里做最是快乐的事情，我们“聚似一团火，散若满天星”。

——插漫1611 安州宇

愿我的临别赠言是一把伞，能为你遮挡征途上的烈日与风雨，绽放最绚烂的笑容，给明天更美的梦。

——数控1742 郑杭

愿你是航船，在知识的海洋中乘风破浪；愿你是水晶，永远保持一颗纯洁美丽的心；愿你是雄鹰，在广阔的天空中翱翔！

——软件1711 朱煜霞

以这里为起点，愿你们谱出更完美的乐章。

——旅游1722 泊海润

从五湖四海来，到天南地北去。祝师兄师姐前程似锦，永远18。

——服装1751 储小雨

在此青青校园，我们相遇相知，我们相亲相爱，我们情同姐妹，一起笑，一起哭。毕业了，你我即将各奔东西，我祝福你前程似锦，大展鸿图，梦想成真！

——汽制1622 姜一浩

不久，大家就要踏上各自的征途，每个人都有自己必须面对并解决的问题。未来很长，青春还没有散场，我想做一只飞扬的风筝，在梦想与现实之间，放飞也祝愿所有学长学姐，一路顺风！！

——护理1621 严丹妮

时光匆匆，伸手去拦时，它却悄悄地从指缝溜掉了。大学生活就如这流水般缓缓而又匆匆地流淌到了尽头，留给我们的是无尽的感慨和收获。又是一年毕业季，学长学姐将走出校门，踏上新的征程。未来路很长，青春不散场，学弟学妹们祝愿所有即将毕业的学长学姐一路顺风，前程似锦！

——食品1712 王凯杰

在成长的岁月中，让我遇见了你们628的大可爱们，我大一你们大三，同寝室期间你们照顾我、关心我一辈子都不会忘记的，愿彼此都能珍惜这份友谊。愿你们一切都好，前程似锦，要常联系哟。

——来自628的学妹

【致菁菁校园】

时光不老，我们不散。

回首当初，三年来的云烟往事是否清晰如昨；时至今日，教室窗前的毕业林是否仍然繁茂；多年以后，我们真诚的笑容是否依旧灿烂，是否还会在遇见彼此熟悉的身影时互道一声：别来无恙！曲虽终，人犹在，即便看尽物换星移几度秋，亦或历经风霜雪雨搏激流，那些鲜活美好的校园记忆将会定格在时间的漫漫长河中，封存在曾经无处安放的青春岁月里，幻化成一首无悔的阙歌，一朵永不凋零的花，温润于心，历久弥新……

【致莘莘学子】

心之所向，素履以往。

常言道：凡事预则立，不预则废。愿你们谨记“融惟职责，善举兼德”的大学校训，充分珍惜从今往后的尺壁寸阴，怀揣梦想扬帆启航，合理规划职业生涯，努力提升素质技能，不忘初心，不畏未来，始终秉持积极乐观、质朴无华的人生态度，勇敢迎接社会上日益激烈的竞争与挑战，坚强面对走向成功必经的困苦与磨难，去追寻那一抹希望的曙光。顺颂时祺！

——商贸旅游学院辅导员
陈文洁



【编者按】

春华秋实，我们犹如麦田中生长的麦芽，经融善文化的灌溉催生出执着向上的信念，在青春岁月中激昂。本版主要收录了毕业生们在杭职院三年生活中的成长一刻，她们是张爱玲所形容“不倾国，不倾城，以优雅姿态去摸爬滚打”的明媚女子，也是《诗经》中“云谁之思，西方美人”的“美士”。

杭职院的“俊彦”“惠兰”们：此去经年，我们只愿一众各自天涯，各自芬芳。

三年时光，纸短情长，此刊为念，拾掇完行囊，我们目送你去向远方。

——学生编辑褚狄辉于2018年6月6日凌晨



2015年9月25日，你带着一身的酸痛与抖擞的精神，依依不舍地与军训教官告别。



2015年12月30日，你参加或观看了大学以来的第一次学生元旦晚会，在欢声笑语中迎接2016年的到来。



2016年5月11日，作为学校首次招收的康复护理专业学生的你，参加了授帽仪式，迈出了职业生涯的第一步。



2017年3月11日，你作为老大哥，在校园开放日中迎来一批有意报考杭职院的“小鲜肉”，感叹自己的青春飞逝。



2017年4月23日，体质测试，顺利过关！



2018年5月30日，你参加了一场毕业音乐会，“毕业”二字嗖地一下来到面前。



2015年9月11日，你怀着渴望与不安，跨进杭职院的大门，与我们初次相见。



2015年10月28日，你通过参加学校运动会，与班级同学相识相交。



2016年4月13日，你在学校技能文化节上大展身手，对自己的专业更有兴趣了。



2016年9月4日，你经过一个暑假的苦练，成为G20志愿者欢迎团，向全世界晒出你的微笑。



2017年3月27日，你参加了杭州电视台《杭州工匠》栏目的主题曲录制，从校园歌手变成本地歌手，想想就有些小激动。



2017年8月26日，你参加了在学校举行的国际金砖技能大赛，为学校、为中国赢得了荣誉。



2018年6月4日，在一场毕业生欢送会上，你哽咽地道出对母校的不舍。



2015年9月18日，你试图融入某个社团，因此在未来三年里结交到了一批志同道合的朋友。



2015年11月11日，学校开始设立一系列非遗课程，你或许通过选修课成为了一名“非遗”传承人。



2016年4月29日，你与应邀来校作讲座的《功夫熊猫》之父马克·奥斯本，来了一次亲密接触。



2016年12月10日，你在一次周末摄影培训现场意外见到了明星王宝强，对“天道酬勤”有了新的认识。



2017年4月21日，你与明星蒋梦婕相约杭职院，对学校官方微信发来的门票相当满意。



2018年4月26日，一直在外实习的你见到了学校校长和学院老师，犹如看见了亲人。



2018年6月5日，你与班级同学合拍创意毕业照。你说：“每个人都有自己的梦想，不断向上则是我们面对梦想的态度。”